

龙源办事处着力转型发展

本报讯 (通讯员刘欣) 连日来,龙源街道办事处机关干部,各村支部书记、村委会主任,认真学习贯彻县委书记、人大常委会主任常鸿在县委十一届六次全会上的讲话精神,并结合实际,提前做好下一步工作的“二十四字方针”,力推经济社会转型发展。

着力“整治”、“提升”,促进城市转型。按照“八区”建设总体规划,积极改造提升,着力建设舒适宜居老城区;倾力服务好仰韶文化公园、潭湾公园建设;坚决按照时间节点,确保农信大道综合整治工程如期建设。结合农信大道改造和潭湾公园、怡心苑建设,推进龙源社区和小徐岗社区建设;进一步加大资金投入,健全城中村环境卫生长效管理机制,实现城市环境卫生工作的规范化和制度化。

着力“商贸”、“物流”,促进服务业转型。按照全县商业区规划编制要求,围绕三园三区三中心“建设,着力推进小徐岗旅游服务区建设,按照县委、县政府将龙源打造成为全县商务功能区的定位,积极引进星级酒店、写字楼项目,进一步加快现代服务业的形成。以紫荆公馆、斯坦福小筑、翰林苑、盛世花园等商住小区为纽带,

着力引进知名度较高的大型商贸流通企业和品牌店、连锁店,同时大力发展专业市场、特色步行街和各类金融服务、信息中介等新兴服务业,实现城市服务功能的完善和商贸流通的繁荣。抓住绕城路在龙源段的穿通建成,积极引进知名的大型物流企业和配套服务项目,形成物流产业园区。以青龙旅游开发有限公司成立和龙源路升级改造为契机,加大投融资力度,高标准规划建设,积极引进知名的大型物流企业和配套服务项目,形成物流产业园区。

着力“招商”、“平台”,促进工业转型。突出企业的主体招商地位,鼓励企业进一步解放思想,瞄准行业龙头、大型央企和领军企业实施合作重组,加强与上下游企业战略合作,快速提升企业实力,以大开放、大招商促进大发展。创优发展环境,提供优质服

务,力促先期入驻城北重工业区的16家城区搬迁企业早建成、早投产;抽调人员专职服务好落户在产业集聚区的辅仁医药产业园、加倍加实业公司和顺成实业公司等项目的建设服务,做好跟踪服务,确保早投产见效。

着力“高效”、“集约”,促进农业转型。围绕“粮食高产、农业高效、经营集约”的农

业发展思路,突出抓好农业结构调整,促进粮食由稳产向高产转变,农业由规模向高效转变、经营由分散向集约转变。努力加快耕地向种田大户流转进度,进一步加大农田水利建设,适时对种粮大户进行农业技术培训,以“标准化生产、品牌化发展”的思路,促进东仲许无公害蔬菜基地和徐店片苗木花卉基地向高效农业转型发展。出台支持农民专业合作组织发展壮大的扶持政策,积极发展农民专业合作社,大力推进农村土地承包经营权流转,引导农民走集约化经营之路。

着力“务实”、“和谐”,促进民生改善。积极做好“1357”城市建设工程中涉及农户的安置及救助工作;加大农村安全饮水工程改造投入,积极申请项目,改善水利设施,方便群众生产生活;加大农村道路建设投入,投资120万元整修农村道路5公里;投资200万元抓好城区村环卫队员和环境卫生管理工作,进一步完善城中村环境卫生长效工作机制,提高城市品味;投资30余万元,建立非城中村环境卫生长效工作机制,为人民群众生产生活营造一个干净、舒心的环境;继续为龙源街道办事处70岁以上老党员每月发放30元生活补助费。进一步

抓好小麦后期管理 确保夏粮丰产丰收

木城办事处

本报讯 (通讯员王亚伟) 小麦一生中后期是决定穗粒数、千粒重和产量的关键时期,田间管理时间短、任务重,突发性灾害多。为进一步巩固当前小麦良好的生长态势,实现小麦高产稳产,木城办事处早准备、早预防、早行动,以防病虫、防干热风、防倒伏为重点,以养根护叶、防止早衰、提高粒重为目标,突出抓好小麦中后期管理工作。

突出重点,科学预防病虫害。根据小麦一生中后期病虫害发生趋势和特点,该办事处重点抓好小麦条锈病、小麦蚜虫和蚜虫等病虫害的防治工作。按照“准确监测、带药侦察、发现一点、控制一片”的防治策略防治小麦条锈病,及时控制零星病株和发病中心。

适时浇好灌浆水,提高小麦粒

重。木城办事处组织群众在小麦扬花后10天,选择无风天气,适时浇灌浆水,以降低地温,防止小麦根系早衰,以水调肥,以肥养根,以根护叶,促进灌浆,提高粒重。同时密切关注天气变化,防止浇后遇大风造成倒伏。

普遍进行叶面喷肥,稳定小麦粒重。近年来,干热风 and 青枯病的危害越来越重,对小麦千粒重影响很大,为延长中后期小麦叶片功能,提高小麦生理活性,加快灌浆速度,该办事处组织动员群众普遍进行叶面喷肥,预防和减轻干热风、青枯病的危害,稳定小麦粒重。根据专家指导,在小麦孕穗至灌浆初期,每亩用磷酸二氢钾150-200克加水50-60公斤喷施;对脱肥变黄的麦田,可加喷1%的尿素溶液(用5公斤尿素加水50公斤配成)。

目前,该辖区小麦长势总体较好,没有发现条锈病、小麦蚜虫、蚜虫等小麦病虫害现象。

詹店镇

本报讯 (通讯员詹广学) 为扎实开展小麦“一喷三防”工作,有效提高小麦产量,力夺夏粮丰收,詹店镇多措并举,扎实做好小麦“一喷三防”工作。

该镇成立以镇长为组长,分管副镇长为副组长,农业服务中心等部门负责人为成员的小麦“一喷三

防”工作领导小组,负责安排部署和组织协调,确保“一喷三防”工作顺利开展。在全镇加大政策宣传力度,通过广播、聘请农业技师讲解小麦病虫害防治知识,及时解答群众咨询,让广大农民群众切实认识到做好“一喷三防”对促进小麦生长发育、夺取夏粮丰收的重要作用。同时,组织农技人员分片包干,深入一线对农户进行技术指导和服务,确保真正落实到村、到户、到田,确保增产技术落实到位。截至目前,该镇已有2万亩小麦及时得到了病虫害的防治。

圪垯店乡

本报讯 (通讯员原卫锋、杨士锋、崔丹丹) 小麦中后期是小麦产量形成的关键时期,也是小麦病虫害发生最多的时期。为扎实做好小麦中后期管理工作,近段时间以来,圪垯店乡进一步强化措施,确保夏粮丰收。

该乡专门成立了小麦“一喷三

防”工作领导小组,由乡长任组长,包村干部、大学生村干部驻村指导,夯实防治责任,确保防治工作抓紧、抓实;通过宣传车、广播、黑板报等多渠道宣传动员,组织农技人员进村入户指导,印发《圪垯店乡小麦“一喷三防”技术指导意见》等宣传材料,发放到21个行政村。该乡还要求各村对“一喷三防”的农户麦播面积进行统计和公示,上报到乡财政所,按照每亩5元标准进行补贴。截至目前,共发放《圪垯店乡小麦“一喷三防”技术指导意见》6500余份,防治面积达1.2万余亩。

三阳乡

本报讯 (通讯员史全卉) 日前,三阳乡精心组织、周密安排,认真做好小麦“一喷三防”补助政策落实工作。

该乡通过召开会议、发放资

料、手机短信、宣传栏等形式,将“一喷三防”补贴政策实施范围、补助标准、补助方式以及操作要领等向广大农民详细讲解,提高农民防治积极性。同时,组织村干部逐组、逐户上门服务,对农户种植面积登记造册。该乡还安排农技专家和包村干部深入田间地头指导农民防治技术要领,增强“一喷三防”效果,深受群众好评。

我县新增2处“国保”

本报讯 (通讯员朱顺利、杨小忙) 日前,国务院核定公布了第七批全国重点文物保护单位名录,我县青龙官、商村遗址榜上有名。

青龙官位于县城西北二公里龙源镇万花庄村中部,占地面积约28.4亩,始建于明代永乐年间,清嘉庆十八年重修,道光、光绪年间相继增修,始终保留原有建筑风貌,其中古建六座三十二间,仿古建筑一座三间,依次为东主门厦戏楼、拜殿(匾棚)、玉皇阁、后寝宫、东西厢房、东西官厅、东西掖门等。

商村遗址位于县城东18公里乔庙乡商村东,东临宋陵,西临商村,北临古阳堤,南为农田,遗址周围2千米范围内散布八个墓冢,传说为商代八位皇帝冢,高出地面1.5米左右,东西长250米,南北宽250米,面积约6万平方米。文化层厚2-3米,内涵主要有龙山文化和商、周文化。60年代、80年代出土石器、青铜器多件,为研究早商文化提供了实物例证。

据悉,截至目前,我县已有“国保”单位5处,省级文物保护单位15处,县级文物保护单位99处,居焦



立夏到 农事忙

立夏是夏天的开始,气温开始回升,是农作物进入旺季生长的一个重要节气,各地农事也进入繁忙时节。5月9日,记者在北郭乡采访时发现,田间地头到处是农民群众忙碌的身影。

图①为蔡庄村农民在栽种地黄。
图②为下庄村农民在管理西瓜苗。
图③为西余会村民在整理收获的大棚玫瑰。

本报记者 冯振乾、谭洁、郭白鸽 摄



田间工程建设项目竣工

本报讯 (通讯员金露露) 近日,记者从县发改委了解到,我县组织实施的2012年田间工程建设项目已基本竣工。

据悉,全国新增千亿斤粮食生产能力规划2012年我县田间工程建设项目是国家稳定粮食生产的重大举措,也是今年我县20项强农工程之一。项目总投资1484万元,建设高标准粮田2.9万亩,新打井215眼,铺设埋地管道275400米,埋设电缆43000米,建设井包612座。涉及小董乡的贾村、卧牛庄、小磨庄、南王、渠下、南归善村和三阳乡前刘庄、后刘庄、岳梧裴、裴梧棚、李梧棚、西封12个行政村。

为保障项目顺利实施,县发改委抽调精干力量,配备专用车辆,拨付专项资金,做到人、财、物三到位,倾力服务工程建设,营造了高效的项目实施环境。项目办公室与施工队、项目监理加强沟通联系,每天了解工程进展情况,及时协调解决工程相关问题,做到“大事不过夜、小事不出村”。在具体实施过程中,严格程序,规范运作,科学谋划,交叉施工,确保项目在预定时间内顺利完工。



武陟县支行 扎实开展反腐倡廉教育

本报讯 (通讯员司良勤、秦福战) 四月份以来,农发行武陟县支行利用一个月时间扎实开展反腐倡廉宣传教育月活动,取得了明显成效。

该行高度重视反腐倡廉宣传教育月活动,召开支委会对活动进行专题部署,并明确兼职纪检组长具体负责活动的相关事宜,制定了详细的学习计划和活动安排。

该行从“听、读、写、考、比”等五方面保证学习内容。采用集中学习与自学相结合,做到集中学习不少于2个小时,自学时间每天不少于1个小时;组织干部职工认真学习了习近平总书记在十八届中央纪委二次全会上讲话及相关法律法规、法规等。该行还开展“学习笔记展评、心得体会交流、反腐倡廉党课、廉政谈话、知识考试”等活动,并在全行干部职工中实行了廉洁从业承诺制。

我的“南丁格尔”梦

“我志愿献身护理事业,奉行革命的人道主义精神,坚守救死扶伤的信念……”去年7月,我在焦作护理学校的弗洛伦斯·南丁格尔塑像前立下誓约,郑重地接过老师手中的燕尾帽,喜悦的泪水在我的脸庞悄然流淌着。

我有一个幸福而快乐的家庭,爸爸妈妈是政府部门的公务员,良好的家风塑造了我独立自主、乖巧明礼的性格。受父母的熏陶,我具有舞蹈家的天赋、播音员的气质,曾多次在学校组织的文体活动中获奖。我的父母也和其他同学的父母一样望女成凤,渴望我将来能成为一名公务员或影视明星。少年时期的我也是一个追梦者,成为一名“戴着高翘的燕尾帽,穿着束腰的白大褂”的护士是我的梦想。

我的抉择无怨无悔。护士手中握着的是人最宝贵的生命,用仁爱之心来救死扶伤,用善良之心去抚慰生命,生与死在搏斗,夜与昼在交替,护士从黑夜忙到天亮,岁月憔悴了红颜,从事着琐碎而繁重的工作,却拥有着一种善良而高贵的心。护士的微笑,它犹如一坛封存了百年的佳酿,其味柔和,其意深远。当我们目送着康复病人欢快的身影,迎来病人和家属声声谢意,当自己的辛苦工作得以体现出成果的时候,所有的辛苦,所受的委屈又算得了什么?当圣洁的衣服穿在身上,洁白的护士鞋踩在脚下,天使的翅膀化作燕尾帽戴在我的头上时,我感到无比骄傲与自豪,更让我感到自己是如此的喜欢护士这个职业。

“爱在左,同情在右,走在生命路的两旁,随时撒种,随时开花,使穿杖拂叶的行人,踏着荆棘,不觉得痛苦,有

泪可落,却不悲凉。”著名作家冰心老人的这段话,是对护士的护理人生做出了最好的诠释。默默奉献,以其执着、坚韧、勤奋和细心,拯救无数垂危生命,爱病人胜过爱亲人,这就是在我心中平凡护理事业的不平凡。

我将永远遵守我的诺言,向护理先驱南丁格尔和中国护理前辈林菊英那样,做一名爱岗敬业的护士,不管有多苦多累,我将永远扎根在这片富有爱心、责任心的沃土上!

(焦作护理学校12级护理三班张翌口述,任永立整理)

相关链接

每年的5月12日是国际护士节。该节是为纪念现代护理学科的创始人——英国护士弗洛伦斯·南丁格尔,于1912年设立的。设立国际护士节旨在激励广大护士继承和发扬护理事业的光荣传统,以“爱心、耐心、细心、责任心”对待每一位病人,做好护理工作。在这里,大力宣传护理工作,鼓励护士们学习救死扶伤的人道主义精神,已经成为世界各国护理界的一件盛事。



80名贫困母亲喜领“母亲邮包”

本报讯 (记者谭洁) “这些物品都是我们日常生活中必不可少的,你们想得真周到,准备得真周全。”5月10日,龙源镇龙源村的李够桃看着“母亲邮包”里琳琅满目的物品高兴地说。

在母亲节来临之际,我县举行“母亲邮包”发放仪式,给全县80名受助的贫困母亲代表送去了节日礼物。

邮包里包含创可贴、棉签、医用纱布、清凉油、温度计、防冻膏、塑料外包装、护手霜、牙膏、牙刷、洗衣粉、肥皂、毛巾等多种生活用品。之

所以选取这些日常生活必需品,一方面便于发动社会各界实施“一对一”捐助模式,帮助贫困母亲解决生活中的一些实际困难;另一方面,可以进一步弘扬“人人为我、我为人人”的公益慈善文化,激发社会公众参与公益慈善活动的积极性,引导公众更加关注贫困母亲,关爱社会弱势群体,提高健康意识,传递社会温暖,促进社会和谐。

“母亲邮包”由全国妇联主办、中国妇女发展基金会承办,由中国邮政集团公司特别支持的公益项目。



5月3日下午,县育才学校举行了“红领巾相约中国梦——唱出梦想”主题活动,通过这次活动让少先队员不仅对自己有梦想,同时也要对学校、家庭、国家民族有梦想有希望。

本报记者郭白鸽 通讯员维绪坤